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Senate
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The mainstream media is ridiculing the proposed ban as a ‘conspiracy theory’, but a poll
of 1,000 people found that about 10% of Americans believed in chemtrails “completely,”
while upwards of 30% of Americans at least found it “somewhat” true
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The reality of the global-warming threat is never challenged. Authorities are talking
about funding future spraying projects with no suggestion that past and present spraying
projects have been underway for many years which must have been funded more or less
under the table.



